

协会理事单位武汉鑫汇航海员管理有限公司助力 “社区公益节”慈善活动，共创美好生活

5月18日，武汉市民政局及汉阳区民政局联合主办的首届“社区公益节”隆重开幕。活动由汉阳区慈善会承办，旨在通过“汇聚公益力量，共同缔造幸福生活”为主题，激发社会各界对公益慈善事业的关注和参与。



市、区两级民政部门的领导和相关工作人员，慈善会负责人，以及汉阳区各街道的领导、公共服务办、区内社会组织和志愿服务组织的代表共计300余人受邀出席启动仪式。



武汉鑫汇航海员管理有限公司积极响应公益事业，慷慨解囊，总经理钟天代表公司现场捐赠善款 2 万元整。



这次捐赠，进一步彰显了协会会员单位不仅在于追求经济效益，更重要的是对社会的贡献和回馈，是用实际行动践行企业的社会责任。

武汉鑫汇航的善举也必将激励更多的会员单位 and 企业家加入到慈善事业中来，共同为构建更加和谐美好的社会添砖加瓦。



据悉，该司曾多次自愿参加社会公益慈善活动，其中，2022年向建桥街道大桥社区捐赠大批“爱心物质”；仅2020年，面对突如其来的新冠肺炎疫情，该司分别向黄陂人民医院、滢口街富兴社区等地捐助隔离服、医用口罩、酒精、消毒液、手套、新鲜蔬菜等物品10多批，价值60余万元。

湖北省船员服务协会秘书处编辑
2024年5月20日